

శుభ తెలంగాణ

సోమవారం | మేడ్చల్

అడిటర్: ఎన్ సీ శేఖర్

Website:

సంపుటి : 6, సంచిక : 104

వెల: 4 రూ./

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

తహసీల్దార్ పై గిరిజనుల దాడి

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): మహబూబాబాద్ జిల్లాలో తహసీల్దార్ పై గిరిజనులు దాడి చేశారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. జిల్లా కేంద్రంలోని సాలర్? తండా సమీపంలో 551 నర్సే నంబర్లో కోర్టు భవన నిర్మాణం కోసం భూసర్వే చేయడానికి రెవెన్యూ అధికారులు వెళ్లారు. భూసర్వేకు వ్యతిరేకంగా అధికారులను గిరిజన యువత, మహిళలు అడ్డుకున్నారు. ఈ క్రమంలో ఇరు వర్గాల మధ్య వాగ్వాదం జరిగింది. ఇది కాస్తా ఘర్షణకు దారితీసింది. పలువురు గిరిజన రైతులు తహసీల్దార్ ఇమ్మ్యూయేట్? పై రాళ్లతో దాడికి దిగారు. ఈ ఘటనలో తహసీల్దార్ తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ఆయన్ని మహబూబాబాద్? ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. అనంతరం బాధితుడు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు.



అభివృద్ధి నిధుల పై ముఖ్యమంత్రి

చర్చకి వస్తారా?

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను కూడా కేసీఆర్ నిర్ణయిస్తారు: బండి సంజయ్

- 30 మంది కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల జాబితాను కేసీఆర్ సిద్ధం చేశారన్న సంజయ్
- అందులో గెలిచిన వాళ్లు తర్వాత బీఆర్ఎస్ లో చేరుతారని ఆరోపణ
- తాము అధికారంలోకిరాస్తే కేసీఆర్ సర్కార్లోని మంచి పథకాలు కొనసాగిస్తామని ప్రకటన



కార్యక్రమం ధరణిలో మార్పులు చేసి కొనసాగిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ లో గెలిచిన వారు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతారని వ్యంగ్యాస్త్రం వేశారు. కాంగ్రెస్ లో ముప్పై సీట్లని డిమెండ్ చేసిన కేసీఆర్ ఏ అని సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ పై గెలిచిందే బీజేపీ అని వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి అదరణ లేదని కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలంగాణకి ఐదు లక్షల

కొట్టు ఇచ్చామని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి ఎన్ని హామీలు ఇచ్చారు, ఎన్ని నెరవేర్చలేదని అన్నారు. రెండు నెలల నుండి పింఛన్ లు ఇవ్వలేదు? అంటూ మండిపడ్డారు. ఒకటో తారీఖు జీతాలు ఇవ్వలేని దుస్థితిలో ఉంది కేసీఆర్ సర్కార్ ది అని సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. అభివృద్ధి నిధులపై ముఖ్యమంత్రి చర్చకి వస్తారా? అంటూ సవాల్ విసిరారు. **వివరాలు 2లో..**

కేంద్రం, రాష్ట్రం కలిసి సింగరేణిని దోచుకుంటున్నారు



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): జన సమితి ఉంటుంది.. అనుమానం వద్దని తెలిపారు ఆ పార్టీ అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ కోదండరాం. ఇవాళ ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. అన్ని శక్తులు ఏకం కావాల్సిన అవసరం వచ్చిందని, కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని ఆస్తులు పెంచుకోవడం కోసం ఉపయోగించుకుంటున్నారని విమర్శలు గుప్పించారు. నిరంకుశ పాలన ప్రజల మీద రుద్దుతున్నారని, కేసీఆర్ వచ్చాకా రాజకీయాలు కార్యోచేట్ గా మారినట్లున్నారు. అధికారాన్ని దబ్బులను విచ్చల విడిగా ఉపయోగిస్తున్నారని, రాజకీయ విశేషణ కూడా మార్చేసికరణ గా మార్చేశారన్నారు. ప్రజలకు ప్రభుత్వం దూరం అయ్యిందని, దుర్మార్గ.. నిరంకుశ పాలన కొనసాగుతుందని, ప్రజల చుట్టూ రాజకీయం తిప్పాలన్నారు. అందరిని ఏకతాటిపైకి తీసుకు వస్తామని, ఉద్యమంలో కలిసి వచ్చిన వారిని అందరిని ఏకం చేస్తామని కోదండరాం వెల్లడించారు. ఈ నెల 21 నుండి యాత్ర **వివరాలు 2లో..**

ఏపీలో కొత్త రాజకీయ పార్టీకి సన్నాహాలు

కొత్త పార్టీ పెడుతున్న వ్యాపారవేత్త రామచంద్రయాదవ్ జూలై 23న నాగార్జున వర్సిటీ వద్ద ప్రజా సింహగర్జన సభ అదే రోజున పార్టీ పేరు ప్రకటన



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): ఏపీలో ఎన్నికల సమయానికి సమయం సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో, ఓ కొత్త రాజకీయ పార్టీ తెరపైకి వస్తోంది. ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త రామచంద్రయాదవ్ ఈ పార్టీని స్థాపించనున్నారు. జూలై 23న పార్టీ పేరును ప్రకటించనున్నారు. నాగార్జున యూనివర్సిటీ ముందు ఉన్న స్థలంలో జూలై 23న ప్రజా సింహగర్జన సభ పేరిట పార్టీ ఆవిర్భావ సభ నిర్వహించనున్నారు. ఈ మేరకు రామచంద్రయాదవ్ వివరాలు తెలిపారు. రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో మార్పు అవసరమని, తమ కొత్త పార్టీ ఏపీలో నవతకాన్ని తీసుకురానుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన రాజకీయాల్లో తమ ప్రత్యర్థి ఎవరో చెప్పకనే చెప్పేశారు. ఏపీలో దోపిడీ పాలన నడుస్తోందని, ఒక ఫ్యాక్షన్ నాయకుడు అధికారంలోకి రావడం దురదృష్టకరమని రామచంద్రయాదవ్ పేర్కొన్నారు. వైసీపీ నేతలు వేల కోట్ల దోపిడీకి పాల్పడుతున్నారని, వైసీపీ గద్దెనెక్కాక ఒక్క సాగునీటి ప్రాజెక్టులోనే రూ.30 వేల కోట్ల దోపిడీ జరిగిందని ఆరోపించారు.

ప్రాణాలు తీస్తున్న ఎండలు... భయపెడుతున్న వడగాల్పులు

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): మందే ఎండలు ప్రజల ప్రాణాలను తీస్తున్నాయి. వడగాల్పులు, ఎండ వేడిమికి తట్టుకోలేక జనాలు ప్యూజ్యువాల పడుతున్నారు. దీంతో ప్రజలు బయటకు వెళ్లడానికి జం కుతున్నారు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో బయటకు వెళ్లిన **వివరాలు 2లో..**

ఎండ ఎక్కువగా ఉంది... పాదయాత్ర చేసి ఆరోగ్యం పాడుచేసుకోవద్దు



పాదయాత్రలు షురూ చేస్తున్న కాంగ్రెస్ నేతలు రాష్ట్రంలో ఎండలు మండిపోతున్నాయన్న గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి భట్టి పాదయాత్రకు గమనం, గమ్యం లేవని విమర్శలు కేసీఆర్ సమర్థుడైన నేత అని కితాబు **వివరాలు 2లో..**

బీజేపీకి బీఆర్ఎస్ బీ టీమ్

దేశంలోని ఏ రాష్ట్రంలోనైనా విస్తరించుకునే హక్కు పార్టీలకు ఉండన్న పవార్ మహారాష్ట్రలో కాంగ్రెస్, ఎన్సీపీలనే కేసీఆర్ టార్గెట్ చేస్తున్నట్లు కనిపిస్తోందని వ్యాఖ్య ఇది బీజేపీ ప్లాన్లో భాగమనే అనుమానం తమకు ఉందని వెల్లడి



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ పై నేషనల్ లిస్టు కాంగ్రెస్ పార్టీ (ఎన్సీపీ) అధ్యక్షుడు శరద్ పవార్ సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీజేపీకి బీఆర్ఎస్ బీ టీమ్ అని ఆరోపించారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్.. మహారాష్ట్రలో కేవలం కాంగ్రెస్, ఎన్సీపీలను మాత్రమే టార్గెట్ చేస్తున్నట్లు కనిపిస్తోందని మండిపడ్డారు. ఇది రాష్ట్రంలోని అధికార పార్టీ ప్లాన్లో భాగమనే అనుమానం తమకు ఉందని **వివరాలు 2లో..**

ద్వారంపూడి... నిన్ను గెలవనివ్వను కాకినాడలో వారాహి యాత్ర పవన్ కల్యాణ్ బహిరంగ సభ

స్థానిక ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడిపై నిప్పులు చెరిగిన జనసేనాని హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): జనసేనాని పవన్ కల్యాణ్ వారాహి విజయ యాత్ర సందర్భంగా కాకినాడ లో బహిరంగ సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక వైసీపీ ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడి చంద్రశేఖర్ రెడ్డిపై తీవ్రస్థాయిలో ఆరోపణలు చేశారు. ద్వారంపూడి ముఖ్యమంత్రి అండ చూసుకుని అడ్డగోలుగా దోపిడీకి పాల్పడుతున్నాడని మండిపడ్డారు. ద్వారంపూడి వ్యవహారిస్తున్న తీరు చూస్తుంటే గోదావరి జిల్లాలకు తానే ముఖ్యమంత్రి అవుతున్నా **వివరాలు 2లో..**

పేదలను విస్మరించి, కుటుంబ సభ్యుల కోసమే కేసీఆర్ పనిచేస్తున్నారు

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్యు పీపుల్స్ మాన్వ్ పాదయాత్ర సందర్భంగా జిల్లాలో కొనసాగుతోంది. అయితే.. ఇవాళ చందనపల్లి గ్రామంలో కొనసాగుతున్న భట్టి పాదయాత్రలో ఏజెన్సీ జనరల్ సెక్రెటరీ మాణిక్ రామ్ ఖాత్రే, ఏజెన్సీ సెక్రెటరీ రోహిత్ చావరి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన **వివరాలు 2లో..**

విజయనగరం నుంచి వస్తూ అనారోగ్యానికి గురైన రాకేశ్ మాస్టర్ గాంధీ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి టాలీవుడ్ లో విషాద ఛాయలు

టాలీవుడ్ సీనియర్ కొరియోగ్రాఫర్ రాకేశ్ మాస్టర్ మృతి

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): ప్రముఖ కొరియోగ్రాఫర్ రాకేశ్ మాస్టర్ అనారోగ్యంతో కన్నుమూశారు. సికింద్రాబాద్ గాంధీ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ఆయన తుదిశ్వాస విడిచారు. రాకేశ్ మాస్టర్ వయసు 53 సంవత్సరాలు. ఇటీవల విజయనగరం నుంచి హైదరాబాద్ కు తిరిగి వస్తుండగా పడదెబ్బకు గురైనట్లు తెలుస్తోంది. ఈ క్రమంలో ఆయన రక్త విరోచనాల బారినపడ్డారు. ఆయన్ను గాంధీ ఆసుపత్రిలో చేర్చగా, వైద్యుల ప్రయత్నాలు ఫలించలేదు. రాకేశ్ మాస్టర్ సినీ కొరియోగ్రాఫర్ గా కొన్ని చందల సినిమాలకు నృత్య రీతులు సమకూర్చారు. **వివరాలు 2లో..**

ప్రాణాలు తీస్తున్న ఎండలు... భయపెడుతున్న వడగాల్పులు

- మొదటి పేజీ తరువాయి

మండలంపై ఎండలు నైరుతి రుతుపవనాల రాక ఆలస్యం కావడంతో దేశంలోని పలు రాష్ట్రాల్లో ఇంకా ఎండలు మండలుతున్నాయి. ముఖ్యంగా ఉత్తర భారతదేశంలో గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయి. హిల్ వేస్ తీవ్రత వల్ల ఉత్తరప్రదేశ్, బీహార్ రాష్ట్రాల్లో దాదాపు 98 మంది మృతి చెందడం ఆందోళన కలిగిస్తోంది. ఎండ తీవ్రతకు 54 మంది యూపీలో ప్రాణాలు కోల్పోగా.. 44 మంది బీహార్లో చనిపోయారు.

బీహార్ లో 44 మంది, యూపీలో 54 మంది మృతి
బీహార్లో తీవ్రమైన హిల్ వేస్ వల్ల గడిచిన 24 గంటల్లో (వార్షిక సమయానికి) 44 మంది మృతి చెందారు. చనిపోయిన 44 మందిలో 35 మంది పాట్లలోనే

చనిపోవడం ఆందోళన కలిగిస్తోంది. శనివారం (జూన్ 17)న బీహార్ లో దాదాపు 11 జిల్లాల్లో 44 డిగ్రీల సెల్సియస్ ఉష్ణోగ్రత నమోదు కాగా.. పాట్నాలో 44.7 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత రికార్డుంది. జూన్ 15,16,17,18న ఉత్తరప్రదేశ్లో అత్యధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి.

జూన్ 24 వరకు స్కూళ్లకు సెలవులు
ఎండల తీవ్రత వల్ల జూన్ 24 వరకు పాట్నాలో పాఠశాలకు సెలవులు ఇచ్చారు. ఇతర జిల్లాల్లో కూడా విద్యార్థులను మూసివేయాలని అధికారులు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. జూన్ 19న కూడా తీవ్రమైన హిల్ వేస్ నమోదయ్యే అవకాశం ఉన్నట్లు వాతావరణ శాఖ అధికారులు హెచ్చరించారు. దీంతో బెంగాల్, రోహిత్, బోజ్ పూర్, బుకారీ తదితర ప్రాంతాల్లో రెడ్ అలర్ట్ ప్రకటించారు. మధ్యప్రదేశ్లో కూడా ఎండలు తీవ్రంగా ఉండటంతో అక్కడి

ప్రభుత్వం వేసవి సెలవులు జూన్ 30 వరకు పొడగించింది. **ఆరోగ్య సమస్యలు**
ఎండ తీవ్రత వలన చాలా మంది ప్రజలు జ్వరం, శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బంది సహా ఇతర సమస్యలతో ఆసుపత్రికి తోబెత్తినట్లు అధికారులు తెలిపారు. బాలియా జిల్లాలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో దాదాపు 400 మంది చేరినట్లు పేర్కొన్నారు. చికిత్స తీసుకుంటున్నవారిలో ఎక్కువ మంది 60 ఏళ్ల పైబడిన వారే ఉన్నారని చెప్పారు. ఆస్పత్రిలో చేరిన వారందరూ కూడా పలు అనారోగ్యాలతో బాధపడుతున్నారని.. అధిక ఉష్ణోగ్రతల వల్ల వారి పరిస్థితి మరింత దిగజారిందని వైద్యులు చెబుతున్నారు. శనివారం(జూన్ 17) బాలియా జిల్లాలో 42.2 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైనట్లు వాతావరణ అధికారులు తెలిపారు.

అభివృద్ధి నిధుల పై ముఖ్యమంత్రి చర్చకి వస్తారా?

- మొదటి పేజీ తరువాయి

తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అప్పుల పాలు చేసారని మండిపడ్డారు. మహమూద్ అలీ ఉగ్రవాదులు వచ్చినప్పుడు స్వందించలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. హెరాం మంత్రి అన్న సంగతి మహమూద్ అలీకి తెలియాలి అంటూ ఎద్దేవ చేశారు. హిందూ మహిళా పుస్తకాలను, బొట్టు తీసివేసినప్పుడు హెరాం మినిష్టర్ ఎక్కడికి పోయారు? హిందూ మహిళలని హిజాబ్ చెయ్యడం కాదా? అంటూ నిప్పులు చెరిగారు.

మహమూద్ అలీ ఎవరికి హెరాం మినిష్టర్? అంటూ ప్రశ్నించారు. కిద్నావ్ లు, హాజ్వలు, మహిళలపై దాడులు జరుగుతున్నప్పుడు మహమూద్ అలీ ఎక్కడ పోయాడని బండి సంజయ్ ప్రశ్నించారు. భారతీయ జనతా పార్టీ వ్యక్తుల మీద ఆధారపడే పార్టీ కాదని అన్నారు. జీహెచ్ఎంసీ ఫలితాల మాదిరిగానే తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఫలితాలు రాబోతున్నాయని సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీజేపీ సింబల్ మీద పోటీ చేస్తే గెలిచే విధంగా పార్టీని బలోపేతం

చేస్తున్నామని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తానని కలలు కంటుందని కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ చేసుకున్న సర్వేలో నల్లజిల్లా రావడం లేదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని కేసీఆర్ తోపాటి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని, మోడీ హైదరాబాదు కి వస్తే కేసీఆర్ బహుశా అంటూ సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీజేపీ పార్టీ నుండి ఎవరూ బయటికి పోరు అంటూ స్పష్టం చేశారు.

ఏపీలో ఒంటిపూట బడులు పొడిగింపు... ఎప్పటివరకు అంటే..!

జూన్ 12న ఏపీలో స్కూళ్ల పునఃప్రారంభం
జూన్ 17 వరకు ఒంటిపూట బడులు ఇంకా తగ్గని ఎండలు
ఈ నెల 24 వరకు ఒంటిపూట బడుల పొడిగింపు
ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం



దృష్టిలో ఉంచుకుని ఒంటిపూట బడులు మరో వారం పొడిగించింది. ఈ నెల 24 వరకు ఒంటిపూట బడులు కొనసాగుతాయని ఏపీ పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రకటించింది.

జూన్ 12న రాష్ట్రంలో పాఠశాలలు పునఃప్రారంభమైనప్పటికీ, ఎండలను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఈ నెల 17 వరకు ఒంటిపూట బడులు జరపాలని నిర్ణయించారు. ఇప్పటికే ఎండలు తగ్గకపోవడంతో తాజాగా పొడిగింపు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఉదయం 7.30 గంటల నుంచి 11.30 గంటల వరకు తరగతులు నిర్వహించనున్నారు. ఇది అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు, ఎయిడెడ్ పాఠశాలలకు వర్తిస్తుందని పాఠశాల విద్యార్థుల కమిషనర్ సురేశ్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఇవ్వలేరా... జగన్.. బాబు. పవన్ చెప్పండి..?

ఉద్యోగం అంటే అక్షరాలా అది ప్రభుత్వ ఉద్యోగమే. ఎందుకంటే సర్కార్ కొలువు బంగారం లాంటి నెలవు. ఒక్కసారి చేరితే రిటైర్ అయినా కూడా జీవితానికి ఫుల్ భరోసా. ఫ్యామిలీ కూడా సేఫ్ జోన్ లో ఉంటుంది. అలాంటి దాన్నే ఉద్యోగం అంటారు. యువత ఆడిగేది కూడా అదే. యువతకు ఉద్యోగాలు ఇస్తామని ఏటా జాబ్ క్యాలెండర్ తెస్తామని రెండున్నర లక్షల ప్రభుత్వ ఖాళీలు ఉన్నాయని జగన్ పాదయాత్ర వేళ చెప్పారు. కానీ ఆయన అధికారంలోకి వచ్చాక వాటిని ఇవ్వలేకపోయారు. అయితే జగన్ తానుగా సృష్టించిన సచివాలయ వ్యవస్థలో లక్షా పాతిక వేల మంది దాకా ఉద్యోగాలు ఇచ్చారు. అయినా సరే వైసీపీ మీద ఉద్యోగాలు ఇవ్వలేదన్న విమర్శ ఉంది. ఏటా జాబ్ క్యాలెండర్ ఏదీ అని ఆడుగుతున్నారు యువత. వారికి విపక్షం కూడా తోడుగా ఉండి విమర్శిస్తోంది. నిజానికి ఏటా జాబ్ క్యాలెండర్ పెట్టి యువతకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వవచ్చు. కానీ జగన్ ప్రభుత్వం ఎవరూ అడగకపోయినా ఉద్యోగుల పదవీ విరమణ వయసుని ఏకంగా 62 ఏళ్లకు పెంచేసింది. ఆ విధంగా అధిక జీతాల భారాన్ని నెత్తిన వేసుకుంది కానీ యువత విషయం పట్టించుకోలేదు. ఆయన కంటే ముందు చంద్రబాబు కూడా 58 ఏళ్ళు ఉన్న పదవీ విరమణ వయసుని ఆరవై ఏళ్ళకు పెంచారు. బాబు అయినా జగన్ అయినా ఇలా చేయడానికి కారణం పదవీ విరమణ చేసిన వారికి సంబంధించి పైనాన్నియల్ బెనిఫిట్స్ ని ఒక్క లెక్కన క్రియర్ చేయలేకపోవడమే. ఏటా కనీసం మూడు నుంచు

ఆరు వేల మంది రిటైర్ అవుతే వారి గ్రాడ్యూటీ ప్రాఫిటెంట్ ఫండ్ రూపంలో ఒక్కొక్కరికి యాభై నుంచి ఎనిభై లక్షల రూపాయల వరకూ సడెస్ గా చెల్లించే స్తోమత లేకపోవడమే ఇందుకు కారణం. దాంతో ఆ భారానికి జడిని మరో పెద్ద భారానే తెలిసి భుజాన వేసుకున్నారు. ఇప్పుడు సీనియర్ ఉద్యోగులకు ఇచ్చేది అంతా లక్షల్లోనే జీతాలు. అదే వారు పదవీ విరమణ చేస్తే ఆ ప్లెన్ లోకి మరో సలుగురుని తీసుకోవచ్చు. అలా యువతకు పెద్ద అత్తున ఉపాధి లభిస్తుంది. కానీ బాబు కానీ జగన్ కానీ ఆ పని చేయలేకపోయారు. దాంతో ఉద్యోగాల కల్పన ఏపీలో నిలిచి పోయింది. ఇక ఏపీలో యువతకు ఉపాధి కల్పిస్తామని చంద్రబాబు అయినా లోకేష్ అయినా చెబుతున్నది ఏంటి అంటే ఏపీలో కొత్తగా పెట్టబడలను ఆకట్టుకుని పరిశ్రమలను తెచ్చి అందులో యువతకు ఉపాధి అంటున్నారు. అంటే వారు బయటకు చెప్పకపోయినా ప్రైవేట్ జాబ్స్ అన్న మాట. ఆ జాబ్స్ కోసం అయితే యువత ఏపీలోనే ఎందుకు ఉండాలి అన్న ప్రశ్న వస్తోంది. హైదరాబాద్ బెంగళూరు చెన్నై వెళ్లినా ప్రైవేట్ జాబ్స్ చేసుకోవచ్చు. దాని కంటే ముందు ఏపీలో కూడా చిన్న చితక ప్రైవేట్ జాబ్స్ బోలెడు ఉన్నాయి. కానీ జాబ్స్ ఇస్తామని యువతకు చెబుతున్నది సర్కార్ కొలువులు మాత్రం కానే కాదని విపక్షాలు చెబుతున్నాయన్న మాట. ఇక జనసేన విషయానికి వస్తే పవన్ కళ్యాణ్ పిఠాపురం సభలో మాట్లాడుతూ యువతకు జనసేన ఉపాధి అవకాశాలు చూపిస్తుంది అని అంటున్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో అయిదు వందల మంది దాకా

యువతకు ఒక్కొక్కరికి పది లక్షల రూపాయలు వంతున స్వయం ఉపాధి కోసం పెట్టుబడి నిధులు ఇస్తామని అలా వారు పరిశ్రమలు తెరచి తమ కింద మరో పది మందికి ఉపాధిని ఇస్తారని పవన్ అంటున్నారు. పవన్ చెప్పిందే సక్రమంగా జరుగుతుంది అనుకుంటే ఒక్కొక్క నియోజకవర్గంలో అయిదు వందల మంది యువ పారిశ్రామికవేత్తలు వారికింది చిన్నా చితకా కొలువుల్లో యువత ఉంటారన్న మాట. అలా జాబ్స్ కి పరిష్కారం పవన్ చెబుతున్నారు. ఆయన కూడా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పడంలేదు. కానీ ప్రభుత్వ ఖాళీలు రెండున్నర లక్షల నుంచి మూడు లక్షల వరకూ ఉన్నాయని ఒక అంచనా. దాంతో పాటు పదవీ విరమణ వయసు పెంచాలని ఆడిగామా అని ఉద్యోగులు అంటున్నారు. దాన్ని కాస్తా రెండేళ్ళు తగ్గించి అరవై ఏళ్ళు చేస్తే చాలా ఉద్యోగాలు ప్రభుత్వంలో వస్తాయి. అలా యువతకు పెద్ద అత్తున గవర్నమెంట్ జాబ్స్ ఇస్తామని ఏ నాయకుడూ చెప్పకపోవడమే ఏపీ యువతకు వట్టి సాపమని అంటున్నారు. వారి మీద వీరు వీరు మీద వారు నిందించుకోవడం తప్ప ఏపీ యువతకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఇచ్చేది ఉండాలంటే లేదు అన్న మాటే వస్తోంది. మరి ఈ పోటీ ప్రైవేట్ కొలువులకు నాయకులు పార్టీలు ఇచ్చే హామీలను ఎందుకు నమ్మాలని యువత అనుకుంటే ఏపీ రాజకీయం ఏ మలుపు తిరుగుతుందో చూడాలిందే.

ఎండ ఎక్కువగా ఉంది... పాదయాత్ర చేసి ఆరోగ్యం పాడుచేసుకోవద్దు

హైదరాబాద్ :తెలంగాణ శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి సల్టోంద జిల్లా మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడారు. అసలే రాష్ట్రంలో ఎండలు మండిపోతున్నాయని, కాంగ్రెస్ నేత భట్టి విక్రమార్కు ఈ ఎండల్లో పాదయాత్ర చేసి ఆరోగ్యం పాడుచేసుకోవద్దని నా సలహా అని వెల్లడించారు. అయినా, భట్టి ఏ ఉద్దేశంతో పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు అని గుత్తా ప్రశ్నించారు. గమనం, గమ్యం లేని పాదయాత్ర అని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ నేతలు సల్టోంద క్లాక్ టవర్ వద్ద సభ జరిపితే దారుణంగా విఫలమైందని అన్నారు. ఇక, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి స్థిమితం లేని నాయకుడు అని విమర్శించారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో తెలంగాణ సర్వోత్తముఖాభివృద్ధి సాధించిందని గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. తమ నేత కేసీఆర్ సమర్థుడు అని కొనియాడారు.

బీజేపీకి బీఆర్ఎస్ బీ టీమ్

- మొదటి పేజీ తరువాయి
అన్నారు. ప్రకాశ్ అంజేద్గర్ పార్టీ 'చెరిచి బహుజన్ అఫ్ఘాన్' వల్ల 2019 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్-ఎన్డీపీ కూటమి దెబ్బతిందని అన్నారు. "దేశంలో ఏ రాజకీయ పార్టీ అయినా.. ఏ రాష్ట్రంలోనైనా తమ పార్టీని విస్తరించుకోవడం చూడండి. కానీ బీఆర్ఎస్.. బీజేపీకి చెందిన 'బీ' టీమ్ అనిపిస్తోంది" అని అన్నారు. మహారాష్ట్ర రాజకీయాలపై ఇటీవల కేసీఆర్ దృష్టిపెట్టిన విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికే పలు బహిరంగ సభలు నిర్వహించిన ఆయన.. వచ్చే ఎన్నికల్లో అక్కడ పోటీ చేస్తామని ప్రకటించారు. తాము అధికారంలోకి వస్తే బద్దేశ్యం కుకాయల ద్వారా ఇంటింటికి తాగు నీటిని సరఫరా చేస్తామని చెప్పారు. ఈ నేపథ్యంలో గురువారం నాగ్ పూర్ లో తమ పార్టీ ఆఫీసును కూడా ప్రారంభించారు.

పేదలను విస్మరించి, కుటుంబ సభ్యుల కోసమే కేసీఆర్ పనిచేస్తున్నారా

- మొదటి పేజీ తరువాయి
మీడియాలో మాజీక్ రావ్ థాక్రే మాట్లాడుతూ.. భట్టి విక్రమార్కు పాదయాత్ర మీడియావంతంగా కొనసాగుతోందన్నారు. దారి వెంట ప్రజలు తమ సమస్యలను, కష్టాలను, ఇబ్బందులను భట్టి విక్రమార్కుకు చెప్పుకోవడానికి ఆసక్తి చూపారని ఆయన వెల్లడించారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి, ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజల ముందు ఉంచడానికే భట్టి పాదయాత్ర చేస్తున్నారని ఆయన వెల్లడించారు. పేదలను విస్మరించి, కుటుంబ సభ్యుల కోసమే కేసీఆర్ పనిచేస్తున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. తెలంగాణ ప్రజల సంపదను కేసీఆర్ తన కుటుంబసభ్యుల కోసం దోచి పెడుతున్నారని, నిరుద్యోగులకు శాపంగా మారింది బీఆర్ఎస్ పాలన సాగుతోందని ఆయన విమర్శలు గుప్పించారు. చిన్న సన్నకారు రైతులు కేసీఆర్ పాలనలో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, వంద శాతం 2023లో కాంగ్రెస్ తెలంగాణలో అధికారంలోకి వస్తుందన్న మాజీక్ రావ్.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం దేశ వ్యాప్త ప్రచారం కోసం ప్రజల సొమ్ము వేల కోట్ల రూపాయలను ఖర్చు చేస్తోందన్నారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ లు రహస్య మిత్రులు అని 90% రెండూ కలిసి ప్రజలను మోసం చేస్తున్నాయన్నారు. దీకే శివ కుమార్ తెలంగాణలో ఎన్నికల ప్రచారంకు వచ్చే విషయంలో ఏజెన్సీ పెద్దదే నిర్ణయమని, తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి రావడానికి దేశంలో ఉన్న అందరూ కీలక కాంగ్రెస్ నేతలు వస్తారని.. పని చేస్తారని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేతలందరికీ వివిధ పార్టీలకు చెందిన చాలా మంది నేతలు టన్ లో ఉన్నారన్నారు.

టాలీవుడ్ సీనియర్ కొరియోగ్రాఫర్ రాకేష్ మాస్టర్ మృతి

- మొదటి పేజీ తరువాయి
రాకేష్ మాస్టర్ మృతితో పలువురు విచారం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో అగ్రశ్రేణి కొరియోగ్రాఫర్ గా ఉన్న శేఖర్ మాస్టర్ కూడా రాకేష్ మాస్టర్ శిష్యుడే.

ద్వారంపూడి... నిన్ను గెలవనివ్వను

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ఉందని విమర్శించారు. "ఇదే ప్రాంతానికి చెందిన అగ్నికుల క్షత్రియుడు, మత్స్యకార వర్ణానికి చెందిన సత్యలింగ నాయకర్ 1800 సంవత్సరంలోనే బర్మా వెళ్లి బాగా డబ్బు సంపాదించి, ఆ డబ్బు ఇక్కడికి తీసుకువచ్చి ఓ ట్రస్టు స్థాపించి అన్ని కులాల వారికి కాలేజీలు స్థాపించాడు. ఆ స్థలాలను కూడా ఈ ద్వారంపూడి కొట్టేశాడు. ఏ మూలకు వెళ్లినా ఈ ఎమ్మెల్యే దోపిడీ కనిపిస్తుంది. ఈ రౌడీ, గూండా చంద్రశేఖర్ రెడ్డికి చెబుతున్నాను... ఈసారి ఎన్నికల్లో నిన్ను గెలవనివ్వను. ఇక్కడికే వచ్చేతా..." మంగళగిరిలోనే ఉంటా. ఏ గూండా వస్తాడో రమ్యం... చూసుకుందాం" అంటూ పవన్ కల్యాణ్ ఘాట హెచ్చరికలు చేశారు. ద్వారంపూడి... గుర్తుపట్టుకో... నీ పతనం మొదలైంది. నీ సామ్రాజ్యం కులదోరుకపోతే నా పేరు పవన్ కల్యాణ్ కాదు... నా పార్టీ జనసేన కాదు అంటూ అంటూ పవన్ తొడ కొట్టారు. ఒళ్లు పొగరెక్కి కొట్టుకుంటున్నావా... మారేందుకు ఓ చాన్స్ ఇస్తున్నా... మారకపోతే ఎన్ని టీటీ నాయకీ మీ తాతకు బేదీలు వేసి లాక్కొట్టినట్టు నీకూడా భీష్మానాయక్ సినిమా చూపిస్తా అంటూ ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. నిన్ను కాకినాడ జనవాణి కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే మీద చాలా ఫిర్యాదులు వచ్చాయని వెల్లడించారు. బియ్యం స్పర్శింగ్ లోనే ద్వారంపూడి 15 వేల కోట్ల రూపాయలు సంపాదించినట్లు చెబుతున్నారని వివరించారు. ఇలాంటి కోర్ కిస్సా గాళ్ల మీద తనకేమీ వ్యక్తిగత కోపం ఉండదని, క్రిమినల్స్ గా ఉంటూ పాలిస్టుమంటే కుదరదని స్పష్టం చేశారు. "రెండున్నర సంవత్సరాల కిందట ఈ స్థానిక ఎమ్మెల్యే గెలిచిన మత్తులో బాగా తాగి అహంకారంతో నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడారు. జనసేన నేతలు, వీరమహిళలు, జనసేనికులు ద్వారంపూడి ఇంటి వద్ద నిరసన తెలిపేందుకు వెళ్లారు. అక్కడ ఎమ్మెల్యే రౌడీ మూకల మహావజ్ర దాడులు చేశారు. ఆ రోజు నేను ఒక్క మాట అనుంటే ఈ డెకాయల్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఉండేవాడు కాదు. క్రైమ్ కు పాల్పడేవాడు ఏ కులమైనా వదిలేది లేదు... రాష్ట్రంలో ప్రజలు క్షేమంగా ఉండాలి, ప్రజలకు భద్రత ఉండాలి, కుల చిచ్చు లేకుండా ప్రజలు ప్రశాంతంగా ఉండాలని కోరుకుంటాను" అని తన మనోభావాలను పంచుకున్నారు.

కేంద్రం, రాష్ట్రం కలిసి సింగరేణిని దోచుకుంటున్నారు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
చేస్తున్నామని, తెలంగాణ పరిరక్షణ సదస్సులు నిర్వహిస్తామని, ధరణి లోపాలు వెంటనే సరిదిద్దాలన్నారు. పంట సప్లయ్ అయిన వారికి పరిహారం ఇస్తాన్న 10 వేలు వెంటనే విడుదల చేయాలని, కేంద్రం, రాష్ట్రం కలిసి సింగరేణిని దోచుకుంటున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. కేంద్రం మీద రాష్ట్రం.. రాష్ట్రం మీద కేంద్రం విమర్శలు చేసుకుంటున్నాయని, కానీ రెండు ప్రభుత్వాలు సింగరేణిని దోచుకుంటున్నారన్నారు. జనసమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గా రెండో సారి కోదండరాం ఎన్నికయ్యారు. అయితే.. ఇదే ఆఖరి.. నేక్ట్ కొత్త వాళ్లకు అవకాశం ఇస్తామని ఆయన వెల్లడించారు. దిక్కులు చూడటం మానేసి.. మా పని మేము చేసుకుందాం అని డిస్టెంట్ అయ్యామన్నారు. ఆ తర్వాతే.. పొత్తులు.. ఎత్తులు అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు వ్యాఖ్యానించారు. పైనలతో రాజకీయం తెలంగాణను విధ్వంసం చేస్తున్నారని, కేసీఆర్ పాలన లో రాజకీయంగా దోపిడీకి గురికాని ఊరు లేదన్నారు. ఎన్నికలు అటగా మారాయి.. ప్రజల భవిష్యత్ కి వేదికగా మారాలని మా ప్రయత్నం.. గెలుపు ఓటమి సమస్య కాదు.. కొట్లాడటం అనేది ఆజెండా.. అంతకు మించిన మార్గం మా దగ్గర లేదు.. ఇంత దూర్ఘం ఎప్పుడు చూడలేదు.. అని ఆయన అన్నారు.

జాతీయ మానవ హక్కుల కమిటీ ఎన్నిక.

- రాష్ట్ర ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ (ఈసీ) గా వాంకుడోతు గోపినాథ్
● మహబూబాబాద్ జిల్లా శాఖ ఏర్పాటు
● హాజరైన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ మొగుళ్ళ భద్రయ్య
● మహబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా బానోత్ రమేష్
● జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా మేకల కృష్ణయ్య



మహబూబాబాద్ శుభ తెలంగాణ : మహబూబాబాద్ జిల్లా గూడూరు మండల వాస్తవ్యులు మహబూబాబాద్ మానవ హక్కుల కమిటీ (ఈసీ) గా వాంకుడోతు గోపినాథ్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. జాతీయ మానవ హక్కుల కమిటీ (ఎన్ హెచ్ ఆర్ సి) జిల్లా ఎన్నికల ఇంచార్జి రమేష్ అధ్యక్షతన జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశం జిల్లా కేంద్రంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి జాతీయ మానవ హక్కుల కమిటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ మొగుళ్ళ భద్రయ్య మరియు గౌరవ అతిథిగా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పాటి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రచార కార్యదర్శి ఎలకంటి రాజు హాజరై నూతన జిల్లా కమిటీని ప్రకటించారు. స్టేట్ ఈసీ మెంబర్ వాంకుడోతు గోపినాథ్, చేరాల జలందర్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా, బానోత్ రమేష్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల కృష్ణయ్య, ఉపాధ్యక్షులుగా కృష్ణ భూక్య, కరణం సిద్ధు, ప్రచార కార్యదర్శి విలాసవతి రజనీ గార్ల నియామకాన్ని రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ మొగుళ్ళ భద్రయ్య మాట్లాడుతూ సంస్థ నియమ నిబంధనలకు అనుగుణంగా సంస్థ బలోపేతం కోసం పేద ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి ధ్యేయంగా ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు వారధిగా ఉండాలన్నారు. జాతీయ మానవ హక్కుల కమిటీ ఏ పార్టీలకు సంఘాలకు అనుబంధం కాదని నీతి ఆయోగ్ ద్వారా ఆమోదం పొందిన స్వయం ప్రతిపత్తి కలిగిన సంస్థ అని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రచార కార్యదర్శి ఎలకంటి రాజు, ఉమ్మడి జిల్లా కన్వీనర్ రమేష్, ములుగు జిల్లా అధ్యక్షులు రాజశేఖర్ నాయక్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొని నూతన జిల్లా కమిటీని అభినందించారు. నూతనంగా ఎన్నికైన రాష్ట్ర ఈసీ సభ్యులు వాంకుడోతు గోపినాథ్ మహబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు బానోత్ రమేష్ మాట్లాడుతూ ప్రజా సేవలో మా పంతు సహాయ సహకారాలను అందిస్తామని, మా పై నమ్మకం ఉంచి మాకు ఈ బాధ్యతలను ఇచ్చినటువంటి రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులందరికీ పేరుపేరుగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ కార్యకర్త కుటుంబానికి అండగా కాంగ్రెస్ నేత పదివేల రూపాయలు అందించిన టిపిసిసి కార్యదర్శి దండెం రాం రెడ్డి



ఇబ్రహీంపట్నం, శుభ తెలంగాణ : ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలోని వెలిమినేడు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్త జుట్టు యాదగిరి అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది. స్థానిక నాయకుల ద్వారా విషయాన్ని తెలుసుకున్న ఇబ్రహీంపట్నం ముద్దుబిడ్డ, టిపిసిసి కార్యదర్శి దండెం రాం రెడ్డి ఆదివారం యాదగిరి నివాసానికి వెళ్లి అతని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, కుటుంబ సభ్యులకు ధైర్యాన్ని నింపి 10వేల ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. అలాగే అలా వారి కుటుంబానికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. మాకు మా కుటుంబానికి ధైర్యాన్ని నిలిపి అండగా ఉంటామని తెలిపిన దండెం రాం రెడ్డికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సంతాప కార్యక్రమంలో అబ్దుల్లాపూర్ మోట్ మండలం సేవారత్ కైర్యన్ కందుకూరి మల్లారెడ్డి, జుట్టు సరేష్, శ్రీకాంత్, ప్రవీణ్, సురేష్, శేఖర్, గిరి, రాజు, సతీష్, మహేందర్, ఉసిగారి మధు, అక్షయ్, రామ్ సాగర్, మహిళలు, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మంచినీళ్ళ దినోత్సవం



శుభ తెలంగాణ : పుల్లార మండల పరిధిలోని బిన్నాపూర్ గ్రామ పంచాయతీ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ దశాబ్ది వేడుకలలో భాగంగా మంచినీళ్ళ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం ఉదయం గ్రామ పంచాయతీ వద్ద సర్పంచ్ సంగమ్మ విష్ణయ్య ఆధ్వర్యంలో మంచినీళ్ళ బిందలతో మహిళలందరూ గ్రామంలో గ్రామం మొత్తం ర్యాలీగా తిరిగి చివరికి గ్రామపంచాయతీ చేరుకొని సమావేశం ఏర్పాటు చేసుకొని గ్రామ మంచి కృషి కార్యాలను సన్మానించి వారి సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ సెక్రటరీ ప్రభాకర్, స్పీల్ ఆసిస్టెంట్ సర్పంచులు, వార్డు సభ్యులు చాబీత్ మీరు, నీటి క్యాంపులు సర్పంచులు, మచేందర్, శ్రీశైలం మరియు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మంచి నీటి పండుగ మిషన్ భగీరథ దినోత్సవం



ఇబ్రహీంపట్నం శుభ తెలంగాణ : తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా ఆదివారం మహేశ్వరం నియోజకవర్గ పరిధిలోని కందుకూరు మండలం ముప్పద్రలో మంచి నీటి పండుగ మిషన్ భగీరథ దినోత్సవంలో ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి, ఇబ్రహీంపట్నం శాసనసభ్యులు మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు మిషన్ భగీరథ ద్వారా ఇంటింటికీ నల్లూ అందించి మహిళల మంచినీటి కష్టాలు దూరం చేసారన్నారు.

రక్షిత మంచినీరు అందిస్తుండటంతో సీజనల్ వ్యాధులు తగ్గి, ఇతర వ్యాధులు, ఫ్లోరోసిస్ సమస్యల నుండి తెలంగాణ ప్రజలు దూరం అయ్యారన్నారు. నియోజక వర్గంలో కూడా నూతన కాలనీలు, భవిష్యత్తు అవసరాల దృష్ట్యా 210 కోట్లతో నూతన లైన్లు, రిజర్వాయర్లు, ట్యాంకులు నిర్మిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ముప్పద్ర లో గల తాగునీటి శుద్ధీకరణ కేంద్రాన్ని పరిశీలించి, ఎంత సురక్షితమైన నీరు ప్రజలకు అందిస్తున్నారో ప్రత్యక్షంగా చూయించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక యుద్ధం లాగా చేపట్టిన మిషన్ భగీరథ పథకాన్ని కేంద్రం వారే ఫుల్ జెట్ అనే పేరుతో చేపట్టగా, ఇతర రాష్ట్రాలు కూడా

అమలు చేస్తున్నారన్నారు. ఇది తెలంగాణ ప్రజలకు లభించిన గౌరవమని, తెలంగాణ నేడు దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా యావత్ తెలంగాణ మహిళా లోకం తరువున ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి మంత్రి, ఎమ్మెల్యే ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మిషన్ భగీరథ పథకం ద్వారా తెలంగాణలోని సుమారు 23,839 గ్రామాల్లో 57.01 లక్షల ఇళ్లకు, మున్సిపాలిటీల్లో విలీనమైన 649 గ్రామాలకు, 121 మున్సిపాలిటీలు, అడవులు, కొండలపై ఉన్న 136 గ్రామీణ అవాసాలకు మిషన్ భగీరథ ద్వారా త్రాగు నీరు అందుతున్నదని రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, అంగన్ వాడీలు, ప్రభుత్వ సంస్థలకు కూడా కుళాయి కనెక్షన్లు ఇచ్చారు అని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పాల్గొని సీటీకు భూములు ఇచ్చిన 179 మంది రైతులకు భూమి పట్టాలను అందించారు. అనంతరం 84 మంది షాద్ ముబారక్, కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను మహిళలకు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ అనిత హర్ నాథ్ రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ సత్తు వెంకటరమణారెడ్డి, ఇబ్రహీంపట్నం ఎంపీపీ కృషేష్, మున్సిపాలిటీ చైర్ మెన్ కైర్యన్ ఆకుల యాదగిరి, యాచారం జెప్పిటిని చినోళ్ల జంగమ్మ యాదయ్య, కందుకూరు జెప్పిటిని జంగారెడ్డి, యాచారం మండల బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కర్నాటి రమేష్ గౌడ్, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాలనీలోని ప్రతి సమస్య పరిష్కరిస్తా...

● కార్పొరేటర్ మొద్దు లక్ష్మి రెడ్డి...

ఎట్టిసగర్ శుభ తెలంగాణ : బియ్యం రెడ్డి సగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఎస్సీవో కాలనీలో చాలా రోజులుగా పెండింగ్ లో ఉన్న డ్రైనేజీ పైప్ లైన్ ను బి.యస్.రెడ్డి సగర్ డివిజన్ జి.పాన్.ఎం.సి కార్పొరేటర్ మొద్దు లక్ష్మి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్మించినందుకు కాలనీవాసులు కార్పొరేటర్ ని శాలువాతో సత్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ కాలనీలోని ప్రతి సమస్య అతి త్వరలోనే పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తానని, ఎలాంటి ఇబ్బందులు సమస్యలు ఉన్న తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే సకాలంలోనే పూర్తి చేస్తామని కాలనీవాసులకు హామీ ఇవ్వడం



జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి శరత్ కుమార్, నాయకులు సుధీర్, కాలనీ సభ్యులు జాన్సన్, సమీర్ కుమార్, రమేష్, అశోక్, శంకర్, రాజగోపాల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఊరూరా మంచినీళ్ల పండుగ.



మహబూబాబాద్ శుభ తెలంగాణ : గూడూరు మండల కేంద్రంలోని మిషన్ భగీరథ వారి ఆధ్వర్యంలో మంచినీళ్ళ పండుగను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ర్యాల్ నిర్వహించి మిషన్ భగీరథ యొక్క నీళ్ళ వాటి వివరాలు తెలియపరుస్తూ ప్రతి గ్రామ గ్రామాన మిషన్ భగీరథ నీళ్ళ పారుతున్నాయని ప్రపంచంలోనే మిషన్ భగీరథ పథకం ను రాష్ట్రాలు

చర్చించుకుని ఈ పథకాన్ని అలంబిస్తున్నాయి. ఈ పథకం గ్రామ గ్రామాన నీళ్ళ కొరత ఉన్న జిల్లాలో ఈ మిషన్ భగీరథ నీళ్ళ వారి జీవనకు ఎంతగానో దోహదపడుతున్నాయని అందరి వధకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని నీళ్ళ కొరత లేని రాష్ట్రంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉద్దేశిస్తుందని గూడూరు మండల ఎంపీపీవో రోజా రాణి తెలిపారు. వీరితోపాటు అంగన్నాడీ టీవర్లు, ఏఎన్.ఎం.లు, ఆశ వర్కర్లు, మిషన్ భగీరథ లైన్స్, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది కూడా పాల్గొని ఈ మంచినీళ్ల పండుగను విజయవంతంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గూడూరు మండల తానిల్లార్ అశోక్ కుమార్, మిషన్ భగీరథ ఏఈ అనురాగ్, సూపర్వైజర్ లక్ష్మణ్, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నూకల సురేందర్, సూపర్వైజర్ కరన్ సింగ్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదవశాత్తు గాయపడిన యంపరాల అంకమ్మ గారికి ఆర్థిక సహాయం చేసిన "ప్రతిపాటి-ఫౌండేషన్"...

శుభ తెలంగాణ : చిలకలూరిపేట రూరల్ మండలం, గోపాలవారి పాలెం గ్రామానికి చెందిన యంపరాల అంకమ్మ ప్రమాదవశాత్తు గాయాలు కావడంతో చిలకలూరిపేట పట్టణంలోని ఒక ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ నందు చికిత్స పొందుతూ ఉండగా విషయాన్ని తెలుసుకొని మాజీ మంత్రివర్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు అక్కడికి విచ్చేసి వారికి ధైర్యం చెప్పి పరామర్శించారు. అనంతరం అంకమ్మ గారికి 10,000 రూపాయలు ప్రతిపాటి ఫౌండేషన్ ద్వారా ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో చిలకలూరిపేట రూరల్ మండలం అధ్యక్షులు జవ్వాజ్ మదన్ మోహన్, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చిన్నం రవి, గ్రామ అధ్యక్షులు గోపాలం



సాగర్, మందపాటి చిన్నబ్బాయి, గోపాలం శ్రీధర్ రావు గోరంట్ల అనమయ్య వలుపురు విచ్చేశారు.

ప్రతిపాటి ఫౌండేషన్ అన్న క్యాంటీన్ కు స్థానికుల మన్ననలు



శుభ తెలంగాణ : పేదల ఆకలి తీర్చడమే లక్ష్యంగా చిలకలూరిపేట గడియార స్తంభం సెంటర్ లో ఏర్పాటైన ప్రతిపాటి ఫౌండేషన్ అన్న క్యాంటీన్ కు విశేష ఆదరణ లభిస్తోంది. 19వ రోజు అన్న క్యాంటీన్ ద్వారా భోజనాల సరఫరాకు శీలం విశ్వనాథ్, నీలిమ దంపతులు ప్రతిపాటి ఫౌండేషన్ కు రూ.50 వేల విరాళం అందించారు. అన్న

క్యాంటీన్ ద్వారా 540 మందికి భోజనాలు సరఫరా చేశారు. ఎంతోమంది పేదల ఆకలి తీర్చుకున్న ప్రతిపాటి ఫౌండేషన్ అన్న క్యాంటీన్ స్థానికుల మన్ననలు పొందుతోంది. పేదల ఆకలి తీర్చే ఈ కార్యక్రమం ఎంతో తృప్తినిచ్చిందని మాజీమంత్రి ప్రతిపాటి పుల్లారావు తెలిపారు. తెదేపా అధికారంలోకి రాగానే ప్రభుత్వమే మళ్ళీ అన్న క్యాంటీన్ను ప్రారంభిస్తుందన్న భరోసా కల్పిస్తున్నామని ప్రతిపాటి పేర్కొన్నారు. అన్న క్యాంటీన్ వద్ద తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు స్వచ్ఛందంగా సేవలు అందిస్తున్నారు. ఆదివారం అన్న క్యాంటీన్ వద్ద దాతలు శీలం విశ్వనాథ్, నీలిమ దంపతులు, 20వ వార్డుకు చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మద్ది శివశంకర్ గుప్తా, గోల్డ్ సుభాని, వెల్లంపల్లి రవిశంకర్, చేపూరి కృష్ణమూర్తి, తదితరులు సేవలు అందించారు.

నేటి ప్రజావాణి కార్యక్రమం వాయిదా



ఇబ్రహీంపట్నం, శుభ తెలంగాణ : ప్రజా సమస్యల సత్వర పరిష్కారం కోసం ప్రతి సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహిస్తున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని తేది.19-06-2023 నాడు తాత్కాలికంగా వాయిదా వేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ హరీష్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అట్టహాసంగా నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల సేవల్లో ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని తాత్కాలికంగా వాయిదా వేయడం జరిగిందని కలెక్టర్ తెలిపారు. తిరిగి ఈ నెల 26వ తేదీ నుండి ప్రతి సోమవారం యధావిధిగా ప్రజావాణి కొనసాగుతుందని అన్నారు. ప్రజలు ఈ విషయాన్ని గమనించి జిల్లా యంత్రాంగానికి సహకరించాలని కోరారు

అన్నదాన కార్యక్రమాం



శుభ తెలంగాణ : ఈ నెల 24న తేదీన రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి వర్యులు విడదల రజని జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని పట్టణంలోని రెండు వుద్ధాశ్రమాలలో పట్టణ అధ్యక్షుడు పరాన్ తలహాఖాన్ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన కార్పొరేటర్ బిట్లా రాజేంద్ర, కోచేర్ల విజయలక్ష్మి, ఈసూట్ అలి, షేక్ కరీముల్లా, విల్సన్, ఖాజా ఖాను, కో - ఆఫ్ సభ్యులు బక్ష్ మేన్, నాయకులు అర్ కే బాబి, సాపా సైదా పతి, యాదాల సుజాత, పుసా రమేష్, జిలాసీ, యూసుఫ్ ఖాజాపతి, అంజిరెడ్డి, మరియు వలుపురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పేట నుండి అరుణాచలానికి ఆర్టీసీ ప్రత్యేక బస్సు

చిలకలూరిపేట శుభ తెలంగాణ : చిలకలూరిపేట: ఏపీఎస్ ఆర్టీసీ చిలకలూరిపేట డివిజన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి షార్డమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని అరుణాచలేశ్వరుడి దర్శనం కోసం ప్రత్యేక బస్సు సర్వీస్ నడుపుతున్నట్లు డివిజన్ మేనేజర్ సింహాద్రి రాంబాబు తెలిపారు. ఈ నెల 22 వ తేదీ రాత్రి 10 గంటలకు ప్రత్యేక బస్సు బయలుదేరనున్నట్లు వివరించారు. డిజిటల్ ధర రూ.2,500 ఉంటుందన్నారు.

రిటైర్డ్ ఎంపీడిఎం దారుణ హత్య....

రిటైర్డ్ యం.పి.డి.ఓ హత్యకు పాల్పడిన సుఫాల్ గ్యాంగ్ సభ్యుల అరెస్టు...



బచ్చన్నపేట మండల శుభ తెలంగాణ : జనగాం జిల్లా బచ్చన్నపేట మండలంలోని పోచన్నపేట గ్రామానికి చెందిన రిటైర్డ్ యం.పి.డి.ఓ. నల్లా రామకృష్ణయ్య (వయస్సు 70)ను కిడ్నాప్ చేసి దారుణంగా హత్య చేసిన సుఫాల్ గ్యాంగ్ చెందిన ఐదుగురు సభ్యుల ముఠాలోని ముగ్గురు నిందితులను బచ్చన్నపేట, టాస్కోల్లో పోలీసులు సంయుక్తంగా కట్టి అరెస్టు చేయగా మరో ఇద్దరు నిందితులు ప్రస్తుతం పరారీలో ఉన్నారు. అరెస్టు చేసిన నిందితుల నుండి పోలీసులు ఒక కారు, మూడు సెల్ఫోన్లు, చేతిపానులను రూపాయల నగదును పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పోలీసులు అరెస్టు చేసిన వారిలో 1.గిరీశ్ కుమార్ అంజయ్య, తండ్రి పేరు ఆగయ్య, వయస్సు 55, గోపాల్ నగర్, బచ్చన్నపేట మండలం, జనగామ జిల్లా. 2. డోలకొండ శ్రీకాంత్, తండ్రి పేరు నర్సయ్య, వయస్సు 22, బచ్చన్నపేట, జనగామ జిల్లా. 3. శివరాత్రి బాషా, అలియాస్ భాస్కర్, తండ్రి పేరు శంకరయ్య, వయస్సు 27. బచ్చన్నపేట, జనగామ జిల్లాకు చెందిన వారుకాగా ప్రస్తుతం పరారీలో ఉన్న నిందితులు బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన దండుగుల తిరుపతి, దండుగుల రాజు పున్నార.

వి.వి. రంగనాథ్ వివరాలను వెల్లడిస్తూ నిందితుల్లో ప్రధాన నిందితుడైన గిరీశ్ కుమార్ అంజయ్యకు చెందిన భూములకు సంబంధించి కొద్ది రోజులగా గోడవల జరుగుతున్నాయి. ముఖ్యంగా సర్వే నం 174 భూములను సంబంధించి మృతుడు ప్రభుత్వ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసి మృతుడు నల్లా రామకృష్ణ తనను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నాడనే ఆక్షేపంతో మృతుడు రామకృష్ణయ్య హత్య చేసేందుకు అంజయ్య సిద్ధపడ్డాడు. ఇందుకోసం అంజయ్య, తిరుపతిలకు గతంలో పరిచయం ఉండడంతో రామకృష్ణయ్య అంతమొందిస్తే 8 లక్షలు రూపాయలు ఇస్తానని ప్రధాన నిందితుడు అంజయ్య మరో నిందితుడు తిరుపతితో ఒప్పందం చేసుకోవడంతో పాటు, అందుకు అంగీకరించిన తిరుపతి అంజయ్య నుండి 50వేల రూపాయలు అడ్వాన్సు తీసుకోవడం జరిగింది. రామకృష్ణయ్య హత్య చేసేందుకు నిందితుడు. తిరుపతి మరో ముగ్గురు నిందితులు తన దగ్గర బంధువులైన డోలకొండ శ్రీకాంత్, శివరాత్రి బాషా, అలియాస్ భాస్కర్, దండుగుల రాజు సహకారాన్ని తీసుకున్నాడు. ఈ హత్యలో భాగంగా ఈ నలుగురు నిందితులు ఈ నెల 15వ తేదీన ఒక కారును తీసుకొని సాయంత్రం 5.30 నిమిషాలకు పోచన్నపేట గ్రామ శివారు ప్రాంతంలో బచ్చన్నపేట నుండి పోచన్నపేటకు వెళ్తున్న మృతుడు రామకృష్ణయ్యను నిందితులు నలుగురు బలవంతంగా కారులోకి ఎక్కించుకొనిపోయి, సుమారు

అదేరోజు సాయంత్రం 6.30 నిమిషాలకు చిన్నరామన్నగ్రామ శివారు ప్రాంతంలో నిందితులు మృతుడు రామకృష్ణయ్య కారు నుండి దింపి టవల్లో మృతుడి మెడను బిగించి ఊపిరి అడకుండా చేసి రామకృష్ణయ్య దారుణంగా హత్య చేశారు. హత్య అనంతరం నిందితులు రామకృష్ణయ్య మృతదేహాన్ని కారు డిక్లీలో పెట్టి ఓజుల్ కేశవాపూర్, పెద్దపహాడ్ మీదుగా చంపక హిల్స్ ప్రాంతంలోని క్వారీ నీటిగుంటలో రామకృష్ణయ్య మృతదేహాన్ని పడవేసి నిందితులు అక్కడి నుండి బచ్చన్నపేటకు చేరుకోని రామకృష్ణయ్య హత్య చేసినట్లుగా ప్రధాన నిందితుడు అంజయ్యకు సమాచారం అందించి కారును అంజయ్య ఇంటి ముందు వుంచి నిందితులు. వెళ్ళిపోయారు. నిందితుడు గతంలో ఆక్సోబర్ మాసంలో సుభల్ అనే మహిళ ను సుఫాల్ గ్యాంగ్ కు రెండున్నర లక్షల రూపాయలు సుఫాల్తో హత్య చేయించాడు. పోలీస్ కమిషనర్ అదేశాల మేరకు దర్యాప్తు చేపట్టిన పోలీసులు నిందితులను గుర్తించడం జరిగింది. ఇందులో ప్రధాన నిందితుడు అంజయ్య. పోలీసులు అరెస్టు చేయగా అంజయ్య ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు మిగతా ఇద్దరు నిందితులను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఈ హత్య కేసును చేధించడంలో ప్రతిభ కనబరిచిన వెస్ట్ జోన్ డిసిపి సీతారాం, జనగామ ఏసిపి దేవేందర్ రెడ్డి, ఫోర్స్ ఏసిపి జితేందర్ రెడ్డి, నర్సయ్య సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగబాబు, బచ్చన్నపేట ఎస్.ఐ నవీన్, టాస్కోల్ ఇన్స్పెక్టర్ రాంబాబు, ఎస్.ఐ దేవేందర్, శరత్ పాటు టాస్కోల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఇతర పోలీస్ సిబ్బందిని పోలీస్ కమిషనర్ అభినందించారు.

ఎమ్మెల్యే గాదల కిశోర్ కుమార్ ఆదేశానుసారం



శుభ తెలంగాణ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మోత్కూర్ మున్సిపాలిటీ గాంధీనగర్ కాలనీకి చెందిన కూరెళ్ల ముత్తయ్య ఇటీవలే మరణించగా తుంగతుర్తి శాసనసభ సభ్యులు అభివృద్ధి ప్రదాత గారది కిషోర్ కుమార్ ఆదేశానుసారం విప్పలపల్లి మహేంద్రనాథ్ మాజీ మార్కెట్ వైర్లన్ మరియు కూరెళ్ల వరమేష్ బిఆర్ఎస్ జిల్లా యువజన నాయకులు తక్షణ సహాయంగా ఒక క్వింటా(100 %ఖ+ % ల) బియ్యాన్ని అందించి వారి కుటుంబీకులను పరామర్శించి, అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారితోపాటు బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దపంగర మండలం వడ్డేకొత్తపల్లి గ్రామనికి చెందిన 9 రిపోర్టర్ పల్లపు శ్రీనివాస్ గారి తండ్రి పల్లపు పిచ్చయ్య సంవత్సరీకం సందర్భంగా విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరణ



శుభ తెలంగాణ : ఇటీవల వడదెబ్బతో మృతి చెందిన ఈదురు రాంచంద్రు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, అన్నివిధాలా ఆదుకుంటామని దైర్ఘ్యం చెప్పి, వారికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన గౌరవ ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ %౮౫% శాఖ మంత్రి గారి సతీమణి ఎర్రబెల్లి చారిబుల్ (బ్రస్) వైర్లన్ శ్రీమతి ఎర్రబెల్లి ఉషా దయాకర్ రావు గారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల %డిసా% పార్టీ అధ్యక్షులు ఈదురు బలయ్య, పాలకుర్తి దేవస్వాం వైర్లన్ వెనుకదాసుల రాంచంద్రయ్య శర్మ, %శ్రీవాణి% మాజీ వైస్ వైర్లన్ ముఖ్యనేని శ్రీనివాస్, గ్రామ రైతు కోఆర్డినేటర్ %౪౦%. మల్లారావున చారి, మాజీ ఎంపీటీసీ దంతలపెల్లి రవి, మండల %డిసా% సెల్ అధ్యక్షులు బండారి వెంకన్న, మండల %డిసా% సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి దంతలపెల్లి ఉపేందర్, మండల పార్టీ కార్యవర్గ సభ్యులు బొల్ల ఉషయ్య, మండల యూత్ సంయుక్త కార్యదర్శి కేశవ్ కుమార్, %డిసా% నాయకులు %౪౫% సైదులు, తుక్కా భాస్కర్, దండుగుల ఎల్లయ్య, భాషోయిన యాకయ్య, శివరాత్రి సంపత్, దంతలపెల్లి వెంకటనర్సు, దంతలపెల్లి వీరయ్య, దంతలపెల్లి ప్రశాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు...

ఎపీలో కొత్త రాజకీయ పార్టీ..

శుభ తెలంగాణ : ఎపీలో కొత్త రాజకీయ పార్టీ అవతరించబోతోంది. ఈ మేరకు పారిశ్రామిక వేత్త రామచంద్ర యాదవ్ కీలక ప్రకటన చేశారు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో మెజారిటీ ప్రజల కోరిక మేరకు కొత్త రాజకీయ పార్టీ ఆవిర్భావం అవుతుందని ప్రకటించారు పారిశ్రామిక వేత్త రామచంద్ర యాదవ్. ఇప్పటి వరకు జరిగిన దోపిడీని కొత్త పార్టీ కత్తిస్తుందని.. వైసీపీ, టీడీపీ నుంచి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి విముక్తి తెచ్చాలన్నారు. ఆవిర్భావ సభ జూలై 23న నాగార్జున పర్వతీలో ప్రజా సీంపా గర్జన పేరుతో నిర్వహిస్తామని టీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గాలను ఓటు బ్యాంకుగా వారుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. టీడీపీపాలనలో కొన్ని కుటుంబాలు మాత్రమే అభివృద్ధి చెందాయని ఏ వర్గ అభ్యున్నతి కోసం ఆ పార్టీ పాటుపడలేదని విమర్శలు చేశారు. రౌడీ, హత్య రాజకీయాలు ఫ్యాక్షన్ పార్టీ వైసీపీ అని.. ఆ పార్టీ ఏర్పాటు, అది అధికారంలోకి రావడం దురదృష్టం అని మండిపడ్డారు పారిశ్రామిక వేత్త రామచంద్ర యాదవ్. రెండు పార్టీలు రాజధాని విషయంలో అన్యాయం చేశాయని ఆగ్రహించారు.



తాసిల్దార్ పై గిరిజనుల దాడి



శుభ తెలంగాణ : తాసిల్దార్ ఇమ్మాన్యుయేల్ పై ఆదివారం గిరిజనులు రాళ్లతో దాడి చేశారు. మహబూబాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సాలార్ తండా సమీపంలో కోర్టు కాంప్లెక్స్ కోసం సర్వే చేయడానికి రెవెన్యూ అధికారులతో పాటు తాసిల్దారు కూడా వెళ్ళారు. ఈ సేవల్లో అక్కడ ఉండే గిరిజన రైతులు తాసిల్దారు ఇమ్మాన్యుయేల్ తో వాగ్వివాదానికి దిగి.. రాళ్ల దాడి చేశారు. ఈ దాడిలో తాసిల్దార్ తీవ్రంగా గాయపడిన అతనిని మహబూబాబాద్ ఏరియా ఆసుపత్రికి చికిత్స నిమిత్తం తరలించారు. రాళ్లదాడి చేస్తున్న గిరిజన రైతులపై మహబూబాబాద్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.

బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన స్థానిక జడ్పీటీసీ

శ్రీకాంత్ శుభ తెలంగాణ : నెల్లికుదురు మండల కేంద్రంలో బ్రాహ్మణ కొత్తపల్లి గ్రామంలో బీ ఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు దర్బాసం ప్రవీణ్, ప్రశాంత్, తండ్రి శుభోజ్ మరణించగా వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపి పరామర్శించిన నెల్లికుదురు మండల జడ్పీటీసీ మేకపోతుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ జిల్లా వెంకటేశ్, పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ యాసం రమేష్, బండారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మునిగంటి కుమార్, దాసరి ప్రకాష్, ఎన్డీ మహేష్, కారుపోతుల సుమన్, గౌడ్ బొల్ల లింగమూర్తి యాదవ్, జిల్లా ఉపెంచేర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాలలకు అన్యాయం చేస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

- ఎస్సీ కార్పొరేషన్ నిధుల విషయంలో అన్యాయం చేస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం
- అర్హులైన దళితులకు దళిత బంధు, డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇంట్లు మూడు ఎకరాల భూమి ఇవ్వకపోవడం సిగ్గుచేటు
- ముఖ్యఅతిథిగా మాల మహాసభలు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరి యాకయ్య
- సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరి యాకయ్య



శ్రీకాంత్ డివిజన్ శుభ తెలంగాణ : నెల్లికుదురు మండల విలేజ్ కర సమావేశంలో నెల్లికుదురు మాల మహాసభలు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులలో.. ఏర్పాటుచేసిన బూర్గుల రజనీ కుమార్, అధ్యక్షులలో జరిగిన సమావేశంలో.. ముఖ్యఅతిథిగా మాల మహాసభలు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరి యాకయ్య, మాట్లాడుతూ.. నెల్లికుదురు గ్రామంలో మాలలకు అన్యాయం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడినప్పటి నుంచి ఇప్పటివరకు మాలలకు చేసింది ఏమీ లేదని మాలలను అనిచి వేస్తున్నారని దళిత బంధు విషయంలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ విషయంలో ఎస్సీ కార్పొరేషన్ నిధుల విషయంలో మాలలు అయినటువంటి మహిళా సంఘాలను కూడా పక్కకు పెట్టిన సందర్భాలు

ఉన్నాయి ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామాల్లో ఉన్నటువంటి స్థానిక రాజకీయంగా అనుగదొక్కాలని ఇలాంటివి సహించబోమని ఇది సిగ్గు చేటు అని తెలియజేస్తూ రాజీవు ఎన్నికల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెప్పామని మాలల సత్తా ఏంకో తెలియజేస్తామని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరి యాకయ్య, అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో.. నెల్లికుదురు గ్రామం మాల మహాసభలు అధ్యక్షులు బూర్గుల రజనీ కుమార్, జిల్లా నాయకులు పత్తి దర్శయ్య, మయ్య వెంకన్న, మాల కుల సంఘ పెద్దలు గార ఉప్పలయ్య, అద్దంకి యువసేన అధ్యక్షులు బాబాల సంజీవ్, కాటమల్ల వెంకన్న, గార సమ్మయ్య, బింగి సోమయ్య, బింగి నూదగిరి, గుంటూరు సంజయ్ గార వరదేశ్, మయ్య సిద్ధార్థ, ఇద్రి సాయి ప్రకాష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గౌరారం లో ఘనంగా నిర్వహించిన మంచినీటి ఉత్సవాలు

శుభ తెలంగాణ : కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండలంలోని గౌరవం గ్రామంలో గ్రామ సర్పంచ్ అనసూయ శంకర్ అధ్యక్షులలో మంచినీటి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని దశాబ్ది దినోత్సవంలో భాగంగా మంచినీటి ఉత్సవాలు ఆంగరంగ వైభవంగా పూజలు నిర్వహించి కొబ్బరికాయ కొట్టి పూజించారు అనంతరం వారిలో సపై చేసిన పంచాయతీసిబ్బందికి ఘనంగా షాలోతో సత్కరించారు ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి ప్రజలను అభివృద్ధి పరచడానికి కృషి చేస్తూ దానిలో భాగంగా ఏ ఒక్క ఆడబిడ్డ కూడా మంచినీటి కొరకు ఇబ్బంది పడకూడదని

బిందె పట్టుకొని బయటకు వెళ్లకుండా ఉండాలని ఇంటి దగ్గర మంచినీటిని అందించే పథకాన్ని మిషన్ భగీరథ ద్వారా అందించి నీటి నీ నిల్వ ఉంచడానికి ఎన్నో ప్రాజెక్టులు నిర్మించి తాగునీటి ఇబ్బంది ఇద్దరి లేకుండా చేస్తున్న ప్రభుత్వం ప్రజల మనలను పొందుతున్న సీఎం కేసీఆర్ చల్లగా ఉండాలని మళ్ళీ ఆయన ముఖ్యమంత్రిగా గెలిపించుకుందామని వారు అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు ఎస్ రాములు గ్రామ టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు హనుమంతరావు పటేల్ భారతి పంచాయతీ వార్డు మెంబర్స్ ఎల్లయ్య మహేందర్ డి సాయిలు పోచయ్య కార్యకర్తలు పంచాయతీ సిబ్బంది డి సరసింపాలు గ్రామ ప్రజలు కుమ్మరి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. మరియు.



శుభ తెలంగాణ : వారిశ్రామిక ప్రాంతమైన కొండవీడుకోట్లో ఆదివారం ఉదయం ఐదు రాష్ట్రాలకు చెందిన ఎన్సీసీ విద్యార్థుల బృందాలు సందర్శించాయి. ' ఏకా భారత్ శ్రేష్ట భారత్' కార్యక్రమంలో భాగంగా పంజాబ్, హర్యానా, హిమాచల్ ప్రదేశ్, చండీగఢ్, ఢిల్లీ, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రాల నుంచి 600 మంది ఎన్సీసీ కేడెట్స్ పాల్గొన్నారు. పర్యావరణ పరిరక్షణపై 25 ఏపీ బెటాయున్ నుంచి ఎన్సీసీ గ్రూప్ కమాండర్ చంద్రశేఖర్ కల్వల్ చంద్రశేఖర్, కమాండర్ ఆఫీసర్ సిద్ధూ, పల్నాడు జిల్లా డిఎస్ఎస్ ఎస్ రామచంద్రరావు, కొండవీడు అభివృద్ధి కమిటీ కన్వీనర్ కె శివారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్సీసీ కేడెట్స్కు పలు అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం ట్రైకింగ్తో పలు విభాగాల్లో పోటీలను ఏర్పాటు చేశారు.